## Студенты ВШГУ стали победителями Всероссийского инженерного конкурса



Две студентки Высшей школы государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли стали победителями Всероссийского инженерного конкурса 2024/2025.

Две студентки Высшей школы государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли были торжественно награждены дипломами победителей Всероссийского инженерного конкурса 2024/2025 в Москве. В этом году на конкурс было подано около 12 тысяч заявок, и по итогам 184 полуфиналистам был присвоен статус лауреата, 110 студентов стали финалистами, и лишь 68 из них — победителями.

Алёна Акентьева, студентка 5 курса специальности «Экономическая безопасность» представила на конкурс работу на тему «Финансовые пирамиды, современные способы мошенничества: анализ и меры по их сокращению». Юлия Колесникова, также студентка 5 курса специальности «Экономическая безопасность» представила на конкурс работу на тему «Использование новых технологий в противоправных целях».

Научным руководителем обеих студенток выступила доцент ВШГУ, кандидат экономических наук, Ольга Макарова.



"Участие в финале Всероссийского инженерного конкурса стало для меня ценным опытом. Защита проекта перед федеральными экспертами помогла оценить его сильные стороны и точки роста. Особенно полезным оказалось общение с другими участниками — видно, какие интересные разработки сейчас создаются в российских вузах," - поделилась впечатлениями Алёна Акентьева.

Юлия Колесникова добавила: "Я благодарна возможности представить наш университет на Всероссийском инженерном конкурсе. Защита проекта перед федеральными экспертами позволила мне получить ценные рекомендации для его дальнейшего развития. Это ценный опыт, который мотивирует двигаться дальше и ставить перед собой новые профессиональные цели."

«Горжусь результатами Акентьевой Алёны и Колесниковой Юлии на Всероссийском инженерном конкурсе. Защиты проектов подтвердили их научную новизну и практическую значимость. Такие победы — отличный показатель уровня подготовки наших студентов и потенциала вуза», - отметила руководитель Ольга Макарова.

Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли принял также участие в конкурсной комиссии. Анна Черникова, доцент Высшей школы сервиса и торговли, заместитель директора ИПМЭиТ по учебной и методической работе, и Светлана Головкина, заведующая кафедрой экономической теории являлись членами государственной экзаменационной комиссии от Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.



Всероссийский инженерный конкурс проводится с целью развития кадрового потенциала высокотехнологичных отраслей, привлечения молодежи к решению перспективных производственных, технических и экономических задач, имеющих стратегическое значение для развития промышленности России. Конкурс также направлен на повышение качества инженерного образования через создание инструментов взаимодействия образовательных и научных организаций с высокотехнологичными предприятиями реального сектора экономики.

«Участие студентов специальности «Экономическая безопасность» во Всероссийском инженерном конкурсе явилось серьёзной задачей и потребовало большой согласованной работы не только студентов и руководителя, но и консультантов от Высшей школы государственного управления. На защите ВКР, проходившей в Москве на базе Росфинмониторинга, студенты продемонстрировали отличные результаты. А решение экспертной комиссии о признании Акентьевой Алёны и Колесниковой Юлии победителями конкурса свидетельствует о высоком качестве подготовки специалистов в Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли», - отметила заместитель директора ИПМЭиТ по учебной и методической работе Анна Черникова.

Новость на сайте Политеха.